
ПРОТОКОЛ № 7 

засідання педагогічної ради 

Рогатинського  аграрного фахового коледжу 
 

                                                                  від 26 травня 2023 року  

Присутні: директор,  заступники директора, 

зав.відділеннями, члени педради 

Голова засідання: Тринів Ігор Васильович 

Секретар: Притика Лілія Ярославівна 
 

Порядок денний: 

1. Робота бібліотеки в сучасних умовах, завдання та перспективи. 

Доповідає: Замкова Г.П. 
 

2. Про перегляд освітньо-професійних програм та участь роботодавців у 

формуванні змісту освіти. 

Доповідають: Благий Р.С., 

Пазюк В. Р., 

Гладун М.С. 

3. Про введення в дію Статуту коледжу в новій редакції. 

Доповідає: Тринів І.В. 

4. Різне 

І. СЛУХАЛИ: 

Замкову Г.П., зав.навчально-методичним кабінетом, яка сказала, що основними 

напрямками роботи є: якісне та оперативне задоволення запитів користувачів на 

наукову, навчальну та допоміжну літературу; довідково-інформаційне 

обслуговування; збереження фонду бібліотеки; робота з боржниками; співпраця з 

іншими підрозділами коледжу; культурно-просвітницька робота; підвищення 

професійного рівня працівників бібліотеки. 

Пріоритетним напрямом роботи бібліотеки на сучасному етапі є підвищення 

якості обслуговування читачів, адаптації до інтересів читацької аудиторії. 

Наша бібліотека, як фізичний простір передбачає забезпечення всіх учасників 

освітнього процесу доступом до просторовідокремлених зон, оснащених робочими 

місцями, технічним обладнанням і комунікаційною інфраструктурою, яка потребує 

покращення. 

Бібліотека є активним учасником освітнього процесу, направленого на 

формування у здобувачів освіти громадянської свідомості, сприяння інтелектуального 

розвитку особистості, прагнення до постійного професійного росту. 

Використовуються різноманітні форми культурно-просвітницької роботи: бесіди, 

огляди інформації, тематичні виставки, заходи, присвячені відзначенню пам’ятних дат 

та ін. 

Традиційна паперова бібліотека на даний час все ж не завжди в змозі 

задовольнити потреби користувачів та відповідати тим вимогам та викликам, які 

виникають при впровадженні сучасних методик навчання. 

Вимога часу – це створення репозитарію, а це: створення сучасного 

інформаційно-освітнього простору бібліотеки коледжу, що передбачає: технічне та 

комунікаційне оснащення бібліотеки; автоматизацію бібліотечних процесів, 



наповнення інформаційного простору бібліотеки (інформаційна ресурсна база 

бібліотеки); створення віртуального простору бібліотеки (сторінка на сайті коледжу 

вже створена і потребує наповнення); розширення спектра бібліотечних послуг на 

основі ІКТ; створення сучасного фізичного простору (комфортні умови для 

користувачів, бібліотечний інтер’єр, зонування бібліотечного простору).  

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію про роботу бібліотеки прийняти до відома. 

2. З метою покращення інформаційно-комунікаційної діяльності бібліотеки провести 

комп’ютеризацію робочих місць, реалізувати відкритий доступ до джерел інформації 

шляхом впровадження спеціалізованих програм та створення і всебічного 

використання електронного репозитарію. 

Дирекція коледжу, зав.бібліотекою, 

 до 1.09.2023р. 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Благого Р.С., зав.ветеринарним відділенням, який сказав, що освітньо-

професійна програма „Ветеринарна медицина” спеціальності 211 Ветеринарна 

медицина, розроблена в коледжі на основі нормальних документів фахової 

передвищої освіти, Законів України „Про освіту”, „Фахову передвищу освіту” з метою 

підготовки фахових молодших бакалаврів з ветеринарної медицини на основі 

Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина, 

затвердженого Наказом МОН України № 1285 від 30.11.2021р. однією з вимог 

формування ОПП є залучення роботодавців-стейхолдерів до формування змісту 

освіти. 

Зав.відділенням зазначив, що ОПП розроблена у співпраці з роботодавцями 

(Протокол №2 від 27.08.2021р. спільного засідання групи представників розробника 

ОПП, роботодавців, студентського самоврядування). Відгуки роботодавців розміщені 

на сайті коледжу. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 

2022р. № 1392 „Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за 

якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти” та Рішення про видачу 

ліцензій (Наказ МОН України від 09.05.2023р. № 162-л), змінити нині діючу назву 

Галузі знань 21 Ветеринарна медицина на назву Галузь знань 21 Ветеринарія. 

Розпочати підготовку здобувачів ФПО за даною ОПП у 2023-2024 н.р. 

Благий Р.С. вніс пропозицію затвердити ОПП „Ветеринарна медицина” на 2023 

рік до початку прийому абітурієнтів за новою редакцією. 

Зав.відділенням також вніс пропозицію допустити до семестрової атестації 

здобувачів освіти, які виконали вимоги освітніх програм з дисциплін, передбачених в 

навчальних планах у другому семестрі 2022-2023 н.р. в повному обсязі. 

Пазюка В.Р., зав.механічним відділенням, який вніс на розгляд педагогічної ради 

питання про перегляд діючої ОПП за спеціальністю 208 Агроінженерія. 

Згідно з методичними рекомендаціями „Розроблення освітньо-професійної 

програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти”, 

МОН України, ДСЯОУ, ДУ НМЦ ВФПО та, враховуючи відгуки роботодавців про 

якість підготовки фахівців у Рогатинському аграрному фаховому коледжі, результати 

проведеного опитування здобувачів освіти (оприлюднено на сайті коледжу), 

зав.відділенням запропонував внести зміни до освітньо-професійної програми 

підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальності 208 Агроінженерія, а саме: 

1. З метою забезпечення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів фахової 



передвищої освіти в освітньо-професійній програмі не вказувати назв освітніх 

компонентів для вільного вибору здобувачів освіти в обсязі, що становить не менше 

10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для ОПП ФПО, при 

цьому їм встановити кредити ЄКТС та визначити форми підсумкового контролю. 

2. Затвердити та оприлюднити на офіційному сайті коледжу каталог та анотації 

вибіркових дисциплін з ОПП „Експлуатація та ремонт машин і обладнання 

агропромислового виробництва”. 

3. Відповідно до поданих заяв студентів про вибір навчальних дисциплін на 2023-

2024 н.р. внести їх у індивідуальні навчальні плани здобувачів освіти та врахувати 

результати вибору при розробці педагогічного навантаження  викладачів на 

наступний навчальний рік.  

Зав.відділенням вніс пропозицію допустити до семестрової атестації здобувачів 

освіти, які виконали вимоги освітніх програм з дисциплін, передбачених в навчальних 

планах у другому семестрі 2022-2023 н.р. в повному обсязі. 

Гладун М.С., зав.технологічним відділенням, яка сказала, що на підставі ОПП із 

спеціальності 204 „Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва” 

розробляється навчальний план на весь нормативний термін навчання. Дисципліни за 

вибором здобувачів освіти становлять не менше 10% загального обсягу навчального 

навантаження: 18 кредитів, 540 годин, так як обсяг ОПП 180 кредитів, 5400 годин. 

Студенти написали заяви про включення в їх індивідуальний навчальний план на 

2023-2024н.р. дисципліни вільного вибору. 

Відповідно до ОПП із спеціальності 181 Харчові технології сформовано перелік 

вибіркових дисциплін: 150 кредитів, 4500 годин, 10%  15 кредитів, 450 годин. 

Студентами написані заяви про включення вибіркових дисциплін в їх індивідуальний 

план на 2023-2024 н.р. 

Зав.відділенням внесла пропозицію допустити до семестрової атестації 

здобувачів освіти, які виконали вимоги освітніх програм з дисциплін, передбачених в 

навчальних планах у ІІ семестрі 2022-2023н.р. в повному обсязі. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Згідно з Методичними рекомендаціями «Розроблення освітньо-професійної 

програми та навчального плану підготовки здобувачів фахової передвищої освіти», 

МОН України, ДСЯОУ, ДУ НМЦ ВФПО, Київ, 2022 та враховуючи відгуки 

роботодавців про якість підготовки фахівців у Рогатинському аграрному фаховому 

коледжі, результати опитування здобувачів освіти, внести зміни у освітньо-

професійні програми підготовки фахових молодших бакалаврів спеціальностей 208 

Агроінженерія, 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, 181 

Харчові технології, 211 Ветеринарна медицина, а саме:  

 З метою забезпечення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів фахової 

передвищої освіти у освітньо-професійних програмах не вказувати назв освітніх 

компонентів для вільного вибору здобувачів освіти в обсязі, що становить не менше 

10 відсотків загальної кількості кредитів ЄКТС, передбачених для ОПП фахової 

передвищої освіти, при цьому їм встановлюють кредити ЄКТС та визначають форми 

підсумкового контролю. 

 Затвердити та оприлюднити на офіційному сайті коледжу каталоги та анотації 

вибіркових дисциплін з усіх ОПП. 



 Відповідно до поданих заяв студентів про вибір навчальних дисциплін на 2023-

2024 н.р. внести їх у індивідуальні навчальні плани здобувачів освіти та врахувати 

результати вибору при розробці педагогічного навантаження викладачів на 

наступний навчальний рік. 

 Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022р. 

№1392 «Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» та Рішення про видачу ліцензії, 

Наказ МОН України від 09.05.2023 № 162-л змінити нині діючу назву галузі знань 

21 Ветеринарна медицина на назву галузь знань 21 Ветеринарія. Затвердити освітньо-

професійну програму «Ветеринарна медицина» для підготовки фахових молодших 

бакалаврів за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарія 

та розпочати підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за даною ОПП з 2023-

2024 н.р. і внести відповідні зміни у навчальну документацію. 

Підготовку здобувачів освіти за вказаними освітньо-професійними програмами 

зі змінами і доповненнями розпочати (продовжити) з нового 2023–2024 навчального 

року. 

Зав.відділеннями, згідно рішення педради  

26.05.2023р. 

2. Допустити до семестрової атестації здобувачів освіти, які виконали вимоги освітніх 

програм з дисциплін, передбачених в навчальних планах у другому семестрі 2022-

2023 навчальному році в повному обсязі. 

Педагогічні працівники,  

згідно розкладів 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Триніва І.В., директора коледжу, про введення в дію Статуту коледжу в новій 

редакції. 

На виконання вимог пункту 14 статті 9 та пункту 3 статті 19 Закону України „Про 

забезпечення функціонування української мови як державної” педагогічним 

працівникам надати у відділ кадрів копії документа про повну загальну середню 

освіту за умови, що такий документ підтверджує виявлення педагогічним 

працівником української мови як навчального предмета (дисципліни) або копію 

державного сертифіката про рівень володіння державною мовою. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 19 травня 2023 

року № 595 Про затвердження Статуту Рогатинського аграрного фахового коледжу у 

новій редакції та проведеної державної реєстрації в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 22 травня 

2023 року колективу коледжу в подальшій діяльності керуватись вимогами і 

положення даного Статуту.  

Колектив коледжу,  

від моменту державної реєстрації 
 

2. На виконання вимог пункту 14 статті 9 та пункту 3 статті 19 Закону України 

„Про забезпечення функціонування української мови як державної” та підтвердження 

рівня володіння державною мовою, застосування її під час виконання службових 

обов’язків педагогічним працівникам надати у відділ кадрів копії документа про 



повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення 

педагогічним працівником української мови як навчального предмета (дисципліни), 

або копію державного сертифіката про рівень володіння державною мовою, що 

видається Національною комісією зі стандартів державної мови. 

Педпрацівники, до 15.06.2023р. 

РІЗНЕ: 

СЛУХАЛИ: 

Замкову Г.П., зав.навчально-методичним кабінетом, яка сказала, що рейтингова 

оцінка здійснюється згідно Законів України „Про освіту”, „Про вищу освіту”, „Про 

фахову передвищу освіту”, Постановами Кабінету Міністрів, Типового положення 

про атестацію педагогічних працівників відповідних категорій, порядок вивчення та 

оцінки їх педагогічної діяльності. 

Рейтинги розраховують в коледжі за даними, поданими у звітах викладачів на 

основі Індивідуального плану педпрацівника. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Для забезпечення об’єктивної оцінки професійної діяльності викладачів, їх 

особистого внеску у підготовку здобувачів освіти та виконання індивідуальних планів 

роботи цикловим комісіям провести до 15.06.2023р. рейтингову оцінку відповідно до 

діючого Положення. 

Голови циклових комісій, 

 до 15.06.2023р. 
 

2. Узагальнені результати рейтингу оприлюднити до кінця навчального року на сайті 

коледжу та врахувати при проведенні атестації педпрацівників і їх преміюванні. 

Методкабінет, адміністрація коледжу,  

згідно Положення 
 

3. Визнати сертифікати про участь педагогічних працівників у онлайн-курсах, 

вебінарах а саме: 

 Prometheus: Баран О.М. – 60 год, 

Вергун Т.С. – 60 год, 

Базів О.М. – 60 год, 

Тлучак О.Я. – 60 год; 

 ЕнІнХАБ: Пазюк В.Р. – 2 год, 

Баран О.М. – 2 год; 

 ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА: Полиняк О.Т – 30 год, 

Котик Ю.Р. – 30 год; 

 Національний університет біоресурсів у природокористування України:  

Павлів Л.П. – 6 год. 

 

            Голова педагогічної ради                                          Ігор ТРИНІВ 
 

 

             Секретар                                                                   Лілія ПРИТИКА 


